
Гардијан: Шпанска полиција ухапсила 12 каталонских званичника као вид борбе против референдума о независности Каталоније
среда, 20 септембар 2017 11:12

Шпанска полиција упала је у три каталонске регионалне службе и ухапсила 12 високих
званичника, јавља Гардијан.

  

Како преноси овај лист, то су кораци које је предузео званични Мадрид у склопу своје
борбе против референдума у тој покрајини.

  

Портпарол регионалне владе рекао је да је јутрос полиција упала у канцеларије
Председништва у Барселони, као и у просторије канцеларије за економске и спољне
односе. Он је потврдио да је Јосеп Марија Јове, генерални секретар за економске
односе и помоћник потпредседника Каталоније, међу ухапшенима.

  

Сумња се да су сви они ухапшени због повезаности са покретањем сајта у вези с
референдумом. Каталонски министри ће одржати хитан састанак.

  

Полиција није саопштила више детаља у вези са овом акцијом.
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Недавно је шпанска полиција саопштила да је одузела 1,3 милиона плаката, летака и
памфлета који промовишу одржавање референдума о независности. Шпанске власти
обећале су да ће користити сва легална средства да спрече референдум који је заказан
за 1. октобар.

  

Шпанска полиција ухапсила је данас званичника каталонског Министарства
економије и потпредседника владе Хосепа Марију Хова током рације у неколоко
административних објеката, рекли су извори из регионалне управе.

  Полиција је ушла у просторије локалних министарстава економије, унутрашњих и
спољних послова, телекомуникација и пореске управе, рекли су извори.

  

ББЦ преноси да полиција трага за документима повезаним са забрањеним
референдумом о независности, који је планиран за 1. октобар.

  

Каталонски лидери одбијају да се повинују одлуци суда да обуставе припреме за
референдум. Централна влада у Мадриду тврди да је референдум нелегалан.
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Председник каталонске скупштине Жорди Санчес позвао је путем "Твитера" на
одржавање мирног протеста ради заштите објеката.

  

- Дошао је тренутак - хајде да протестујемо мирно. Хајде да изађемо и одбранимо своје
институције - написао је Санчес.

  

Шпанска полиција синоћ је открила велику количну докумената директно повезаних са
забрањеним гласањем.

  

Власти у Каталонији желе да се референдум одржи 1. октобра, упркос противљењу
централне Владе Шпаније и одлуци Врховног суда о суспендовању гласања.

  

(Срна)
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